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Оголошується конкурс на подачу заявок 

 

 

 

 

 

Міжнародний центр демократичних перетворень (МЦДП) за підтримки Міжнародного 

Вишеградського фонду запрошує претендентів з України до участі у Вишеградській академії 

політичного лідерства, яка відбудеться у  Києві, Будапешті та Варшаві. 

Програма розроблена МЦДП за участі Партнерів за Демократичні Зміни Словаччини у м. 

Братислава, Дипломатичної Академії у м. Прага, Європейської Академії Дипломатії в м. 

Варшава та Міжнародного центру перспективних досліджень у м. Києві. Вона розроблена з 

метою надання унікальної можливості українцям, які бачать себе у політиці, набути та 

вдосконалити власні професійні навички, необхідні для того, щоб стати успішними 

демократичними політичними лідерами. Його унікальність полягає у нестандартному підході 

до розробки проекту, який розрахований на потреби учасників із забезпеченням повного 

інструментарію для розвитку професійних вмінь та навичок. Його головна мета полягає у 

підтримці демократичних перетворень в Україні завдяки обміну досвідом країн Вишеградської 

групи. Вишеградська Академія політичного лідерства прагне навчити, познайомити та 

надихнути майбутніх українських лідерів на громадську активність, а також до використання 

навичок, набутих під час навчання, для досягнення позитивних змін в Україні. 

МЦДП запрошує кандидатів, які сповідують демократичні принципи, з досвідом у різних 

сферах, наприклад, представників громадянського суспільства, ЗМІ, незалежних громадських 

активістів, або студентів-випускників відповідних спеціальностей, подати заявку на участь у 

міжнародній навчальній програмі. Навчальні модулі (тренінг з розвитку лідерських якостей у 

Києві, ознайомча поїздка в Будапешт та ознайомча поїздка у Варшаву) будуть проходити в 

Києві, Будапешті та Варшаві. Робоча мова заходів – англійська. Кожен з модулів 

зосереджується на окремих ключових навчальних заходах, які доповнюють один одного з 

метою створення повноцінної програми розвитку професійних навичок. Учасники повинні 

відвідати всі три модулі. Після завершення кожному учасникові буде наданий сертифікат про 

проходження навчання та виконання всіх завдань, що вимагалися за програмою. 

Дати проведення програми вказано нижче: 

В Києві – з 12 по 15 травня, в Будапешті – з 14 по 16 вересня та у Варшаві – з 12 по 14 жовтня. 
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Всі витрати (проїзд, харчування, проживання) в рамках заходів програми будуть відшкодовані 

організаторами за кошти Міжнародного Вишеградського фонду. Участь у проекті – 

безкоштовна. 

Хто може подавати заявку? 

Кандидати віком від 22 до 35 років, які отримали ступінь бакалавра чи магістра з таких 

спеціальностей як політологія, соціологія, комунікація та піар, ЗМІ, журналістика, захист прав 

людини, міжнародні відносини, політична економія і т.п. Програма орієнтована на учасників з 

таких груп: молоді лідери громадських організацій, активісти, представники ЗМІ, студенти. 

Право брати участь мають тільки громадяни України з паспортами, дійсними принаймні 

протягом 6 місяців від початку навчальних поїздок. 

Претенденти повинні мати досвід роботи у громадському секторі чи будь-якої іншої форми 

громадської діяльності (волонтерство, стажування, діяльність із захисту громадянських прав та 

інтересів і т.п.), а також добре знатися на внутрішній політичній ситуації в Україні та її історії. 

Оскільки навчальні модулі викладаються англійською мовою, учасники повинні досконало 

володіти англійською мовою. 

Перевага надаватиметься учасникам з навичками у: 

 Публічних виступах 

 Соціальній комунікації 

 Управлінні конфліктами 

 Лідерстві (впевненість, вміння переконувати, харизматичність, здібності до 

управління людськими ресурсами, делегування завдань тощо)  

 

З наступними принципами: 

 Чесність 

 Відповідальність 

 Позитивний світогляд 

 Відданість демократичним принципам (участь громадськості, рівність, політична 

терпимість до меншин, підзвітність і прозорість, регулярні, вільні та чесні вибори, 

економічна свобода, контроль за зловживаннями владою; права людини; 

багатопартійна система; верховенство закону; нейтралітет органів влади). 

 

Як подати заяву? 

Для того, що подати заяву на участь, надішліть, будь ласка, наступні документи: 

Резюме із зазначенням попереднього досвіду роботи у громадському секторі та контактними 

даними двох осіб, які можуть надати рекомендацію. 

Коротке есе з викладом Вашої думки щодо найдоречнішого політичного курсу для України до 

2020 року (як у зовнішній, так і внутрішній політиці). В есе необхідно дати відповідь на такі 
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питання: Яких результатів слід досягти? Яких пріоритетів слід дотримуватися? Обсяг есе не 

повинен перевищувати двох сторінок (Times New Roman, розмір 12, міжрядковий інтервал 1,5). 

Рекомендація від української організації чи установи (недержавний сектор, ЗМІ, університет), 

де Ви були залучені до громадської діяльності чи діяльності у сфері, пов’язаній з нею. 

Пакет документів необхідно надіслати на електронну адресу 

v4academy.applications@icdt.hu, не пізніше 1-го квітня 2015 року. За довідками та поясненнями 

звертайтеся за тією ж адресою до менеджера проектів, пана Бенче Капчоса. Для отримання 

більш детальної інформації про проект відвідайте сайт http://www.icdt.hu/projects/all-

projects/v4-academy-for-political-leadership 

Процес відбору 

Процес відбору складається з двох етапів. На першому етапі, група із представників МЦДП та 

організацій-партнерів прочитає всі анкети й обере склад фіналістів для подальшого інтерв'ю. 

Другий етап – це інтерв'ю з усіма кандидатами, які пройшли відбір. 

До 5-го квітня відповідним кандидатам повідомлять про дату онлайн-інтерв'ю. Про остаточний 

вибір кандидати будуть поінформовані до 18-го квітня через електронний лист. Після 

оголошення результатів відбору, кандидатам необхідно буде заповнити анкету з оцінки потреб, 

яка буде основою для розробки індивідуальних навчальних заходів. 

Вишеградська академія політичного лідерства не дискримінує за ознакою раси чи етнічної 

приналежності, релігії, статевої приналежності, сексуальної орієнтації, фізичних чи фінансових 

можливостей. 

Короткий огляд проекту 

Вишеградська академія політичного лідерства об'єднує відомих експертів з України та країн 

Вишеградської групи в галузі демократії та навчання лідерству, які представляють МЦДП, 

організацію «Партнери за Демократичні Зміни Словаччини», Дипломатичну Академію, 

Європейську Академію Дипломатії та Міжнародний центр перспективних досліджень. 

Академія покликана забезпечити комплексний розвиток професійних навичок, тоді як дві 

навчальні поїздки мають навчити, познайомити і надихнути майбутніх політичних лідерів 

України. Академія надасть учасникам необхідні навички і знання демократичних практик. Це 

сприятиме створенню справжнього діалогу між політиками, громадянським суспільством, 

засобами масової інформації та студентами. 

Графік заходів у рамках проекту виглядає наступним чином:  

1. Тренінг з формування лідерських якостей (Київ, Україна): 12-15 травня 

Кожен навчальний день складатиметься з лекцій і навчальних заходів, які будуть розроблені 

відповідно до індивідуального підходу, поєднуючи теорію з практикою у відповідності до 

потреб учасників. 

mailto:v4academy.applications@icdt.hu
http://www.icdt.hu/projects/all-projects/v4-academy-for-political-leadership
http://www.icdt.hu/projects/all-projects/v4-academy-for-political-leadership
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Обрані кандидати будуть займатися моделюванням, брати участь у круглих столах з метою 

розвитку та зміцнення власних навичок, серед яких – публічний виступ, ведення переговорів, 

переконання і критичне мислення. Крім того, учасники відвідають урядові і міжнародні 

організації, пам'ятки демократії. Учасники отримають користь від дипломатичної підготовки, 

що передбачає вивчення способів вирішення проблем і уникнення конфліктних ситуацій для 

ведення переговорів, регіонального співробітництва та запобігання міжнародного спору. 

2. Навчальна поїздка до Будапешту (Будапешт, Угорщина): 14-16 вересня 

Протягом першої навчальної поїздки лідери громадських організацій, яким вдалося стати 

успішними політиками, поділяться власним досвідом з учасниками проекту. Навчальний захід  

включатиме зустрічі з відомими політиками, які почали діяльність із громадського сектора, 

поширюючи ключові принципи демократії. Крім того, будуть організовані візити учасників  до 

урядових і міжнародних установ та пам'яток демократії. 

3. Навчальна поїздка до Варшави (Варшава, Польща): 12-14 жовтня 

Друга навчальна поїздка складатиметься з навчальних заходів, спрямованих на допомогу 

учасникам у формулюванні їхніх політичних месиджів, навчаючи їх тому, як успішно просувати 

власні цілі, отримати політичну і громадянську підтримку, а також боротися з корупцією. 

Проект реалізується на базі Міжнародного центру демократичних перетворень як провідної 

організації разом із партнерами: 

Дипломатична академія Праги, Прага, Чеська Республіка 

Європейська академія дипломатії, Варшава, Польща 

Міжнародний центр перспективних досліджень, Київ, Україна 

Партнери за Демократичні зміни Словаччини, Братислава, Словаччина 

 

 

 


